



Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη: Βραδιά Αφιέρωμα στον Κωνσταντίνο Καβάφη - Μάγεψαν το κοινό ο Ακης Σακελλαρίου και ο Θοδωρής Οικονόμου

Submitted by marcela on Fri, 06/12/2013 - 17:34



Μάγεψαν το κοινό που βρέθηκε χτες το βράδυ στο δημαρχείο Πυλαίας-Χορτιάτη ο Ακης Σακελλαρίου και ο Θοδωρής Οικονόμου. Σε μια βραδιά αφιερωμένη στον Κωνσταντίνο Καβάφη ο πρώτος απήγγειλε ποιήματα του μεγάλου Αλεξανδρινού ποιητή και ο δεύτερος οδήγησε μουσικά την παράσταση, σε μια εκδήλωση τιμής με πρωτοβουλία του Δημάρχου Ιγνατίου Καϊτεζίδη και τον τίτλο «Από την Οδύσσεια στον Κωνσταντίνο Καβάφη».

Η συναυλία-παράσταση, με αφορμή τα 150 χρόνια από τη γέννησή του Κωνσταντίνου Καβάφη, πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα "Λίτσα Φωκίδη" του δημαρχείου Πυλαίας-Χορτιάτη. Με τους δύο πρωταγωνιστές να κρατούν καθηλωμένο τον κόσμο που απόλαυσε τη μουσική του Θοδωρή Οικονόμου από τη θεατρική «ΟΔΥΣΣΕΙΑ» και την απαγγελία 11 ποιημάτων του Κωνσταντίνου Καβάφη από τον Ακη Σακελλαρίου.

Λίγα λόγια για τους συντελεστές της εκδήλωσης:

Ο **Άκης Σακελλαρίου** είναι απόφοιτος της δραματικής σχολής της Ρούλας Πατεράκη με θεατρικές σπουδές στη σχολή της Στέλλας Άντλερ και στο HB STUDIO στην Αμερική. Η πρώτη του εμφάνιση στον κινηματογράφο έγινε το 1987 στην ταινία «Μαγικό γυαλί» της Μαρίας Γαβαλά, ενώ αργότερα συμμετείχε και στο «Μετέωρο βήμα του πελαργού» του Θόδωρου Αγγελόπουλου. Έχει τιμηθεί δύο φορές με το βραβείο Α' και Β' ανδρικού ρόλου στο Φεστιβάλ Θεσσαλονίκης αλλά και με κρατικά βραβεία με εξαιρετικές ερμηνείες σε θέατρο, κινηματογράφο και τηλεόραση.

Ο Θεωδωρής Οικονόμου, ένας από τους πιο χαρισματικούς πιανίστες, συνθέτες και ενορχηστρωτές, είχε την τύχη να συνεργαστεί με τον παγκοσμίου φήμης δημιουργό Robert Wilson, συνθέτοντας την πρωτότυπη μουσική της «Οδύσσειας», την παραγωγή του Εθνικού Θεάτρου για την περίοδο 2012-2013.

Σπούδασε πιάνο στο Ωδείο Αθηνών και ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές του σπουδές στο Royal College of Music, στο Λονδίνο. Έχει συνεργαστεί με προσωπικότητες, που έχουν γράψει την ιστορία τους στην ελληνική μουσική, όπως ο Μίκης Θεοδωράκης, ο Θάνος Μικρούτσικος, ο Γιάννης Μαρκόπουλος, ο Διονύσης Σαββόπουλος, ο Ηλίας Ανδριόπουλος και ο Νίκος Μαμαγκάκης.